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The graph no.1 shows that 97.6% members of Parents say that infrastructure of the 

college is good whereas 2.4% say that it is satisfactory. 

 
Graph: 2 

 
 

The graph no.2 shows that 96.9% members of Parents say that activities organized by the 

college are good whereas 3.1% say that it is satisfactory. 
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Graph-3 

  

 

The graph no.3 shows that 97.3% members of Parents say that resource centers in the college 

are good whereas 2.7% say that they are satisfactory. 

 

Graph No 4 
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Graph No. 4 Shows that 96.4% parent say that courses of College are effective and 3.6 % 

parents Say that Courses are Satisfactory. 

 

 

 

 

 

 

 

Graph No 5 
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Graph No5. Shows that 96.1% parent Say that Practices followed in College are good and 3.9 % 

are say Satisfactory. 

 

 

Graph No.6 

 

0

20

40

60

80

100

Good

Satisfactory

96.1

3.9

Practices followed in College

Good

Satisfactory

94.3

5.7

Canteen

Canteen



Dcedu PTA 2016-17 Page 6 
 

Graph No. 6 Shows that 94.3% Parents Say canteen Facility for students are good and 5.7 %   

parents say satisfactory. 

Parents Teachers Association Session (2016-17) 

Suggestions 

There is no sugession by Preants  

 

 

 

 


